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Megjelenik 10.000 példányban MOHÁCSON, ÚJMOHÁCSON, SÁRHÁTON és MOHÁCS-SZÕLÕHEGYEN

Mohács Város Önkormányzatának hetilapja

Stabil mûködést tesz lehetõvé és komoly 
fejlesztéseket is tartalmaz a pénzügyi terv

ELFOGADTÁK  AZ  IDEI  KÖLTSÉGVETÉST

Stabil, megalapozott és kiegyensúlyozott mûködést tesz lehetõvé a város 2012-es költségvetése, amelyet múlt kedden 
fogadott el Mohács képviselõ-testülete. Bár a mûködést több mint 170 millióval ki kell pótolnia az önkormányzatnak, a 
tartalékok terhére biztosíthatók az ehhez szükséges források. Mohács ebben az évben is igen jelentõs, közel 3,3 milliárd 
összértékû fejlesztést igyekszik megvalósítani, döntõen pályázati forrásokból – derült ki a múlt heti tanácskozáson.

„Mohács Város Önkormányzatának 2012. évi költ-
ségvetési rendelettervezetét a vonatkozó jogszabályi 
elõírásokban foglaltak szerint készítették el. Vélemé-
nyem szerint e költségvetési terv reális és megvaló-
sítható, ezért javaslom a képviselõ-testületnek elfo-
gadásra.” – önkormányzatunk könyvvizsgálója, Faddi 
László szakvéleményének idézésével kezdte szóbeli 
kiegészítését M. Bugarszki Norbert a téma tárgya-
lásakor. A Pénzügyi Osztály vezetõje rögzítette: a 
pénzügyek végiggondolása során külön figyelmet kel-
lett fordítani a tûzoltóság átadás-átvételére, amely, 
mint ismert, állami fenntartásban végzi tovább fel-
adatait. A mûködésre kitérve elhangzott: a központi 
bevételek idén sem lesznek elegendõek az intézmé-
nyek fenntartására, az önkormányzatnak ezért ez év-
ben is mozgósítania szükséges saját forrásait, hogy a 
hiányzó összegeket „kipótolja”. A Pénzügyi Osztály 
vezetõje egyúttal cáfolta azokat a sajtóértesüléseket, 
amelyek a finanszírozási nehézségek miatt egyes in-
tézmények évközi átszervezését vetítették elõre.

Hozzászólásában Szekó József megállapította: abban, 
hogy a honi települések sorában elsõk között tudják 
elfogadni a pénzügyi tervet, komoly szerepe volt az 
önkormányzat szakemberei, az intézmények vezetõi 
és a gazdálkodó szervezetek érintett munkatársi kö-
re szoros együttmûködésének és aprólékos tervezõ-
munkájának. Elhangzott: a megszokott elõkészítõ te-
vékenységhez képest jelentõs volt az eltérés, hiszen 
az egyes önkormányzati intézmények állami kézbe 
adása elõtt központilag igyekeznek pontos képet kap-
ni az érintett intézmények állapotáról, helyzetérõl, 
kondícióiról. Úgy véli, ha ez az igen összetett folyamat 
lezárul, vissza lehet térni a korábbi tervezési mecha-
nizmusokhoz.
Ami az adóbevételek növekedését illeti, számottevõ 
javulással csak 2014-tõl számol a város. Erre magyará-
zat, hogy a tervek szerint attól az évtõl kezdené meg 
mûködését a bioetanol-üzem, amely helyben a legna-
gyobb iparûzésiadó-fizetõvé lépne elõ.

(folytatás a 3. oldalon)

Busójárási „idõszámításra” 
tért át a város…

Hat napra búcsút int a normál hétköznapoknak Mohács, hogy zene- és ének-
és kolomp- és ágyúszó mellett vigadozzon Húshagyókedd estig. Akik program-
ról programra járva igyekeznek átélni messzeföldön híres farsangunk egyedi 
hangulatát, azoknak jó szórakozást, sok-sok emlékezetes pillanatot kívánunk – 
azoktól pedig, akik nehezebben viselik a közel egyhetes felfordulást, egy kis 
megértést kérünk… Nagyszabású rendezvényünk elõkészületeirõl hetek óta 
szállítjuk a híreket (a hat nap részletes programját legutóbb két teljes oldalon is-
mertettük, az interneten a www.mohacsibusojaras.hu címen találnak meg minden 
információt) – friss anyagokkal természetesen ezúttal is bõven szolgálhatunk…

Maszkfaragók, kellékkészítõk elismerése 
Újabb sikeres megmérettetésen vannak túl maszkfa-
ragóink és busójárásikellék-készítõink. Január 25-én 
a Hagyományok Háza Népmûvészeti Módszertani 
Osztálya Szabó Zoltán osztályvezetõ vezetésével ki-
helyezett zsûrizést tartott a Kossuth Filmszínházban. 
Immár harmadszor bírálta a míves tárgyakat a neves 
szakemberekbõl álló zsûri: Begovácz Rózsa etnográ-

fus, a Baranya Megyei Múzeumok Igazgatósága Nép-
rajzi Osztálya osztályvezetõje, Hála József néprajzku-
tató, muzeológus, az ELTE adjunktusa és Mónus Béla 
fafaragó. Huszonnégy alkotó több mint 150 munkája 
került az értõ szemek elé. A felkért szakemberek el-
sõsorban a Busójárás hagyományához jól illeszkedõ, 
jellegzetes mohácsi vonásokat felmutató maszkokat 
bírálták el kedvezõen.              (folytatás a 3. oldalon)

Nem zár be 
a városi kórház

Sajtóértesülések szerint – és e hír-
rel több országos lap és vezetõ inter-
netes portál is kiemelt helyen fog-
lalkozott – az egészségügyi struk-
túra átalakítása során hamarosan 
több, vidéki kórház bezárására is sor 
kerül. Az egyes hírforrások tizen-
négy ilyen egészségügyi centrumot 
sorolnak fel, és e lajstromban Mo-
hács Város Kórházát szintén szere-
peltetik. A szaktárca nagyobb volu-
menû átszervezéseket maga is in-
dokoltnak tart, a bezárások tényét 
azonban cáfolja. Ha csak szûkebb 
pátriánkra gondolunk, ez az érte-
sülés már csak azért is furcsa, mert 
e pillanatban is milliárdos fejlesz-
tés zajlik elsõ számú egészségügyi 
intézményünkben, ahol további, 
komoly beruházásokat és moderni-
zációs lépéseket szintén terveznek.
– Több, az ágazat irányításával ez 
ügyben lefolytatott egyeztetés után 
azt mondhatom: két osztályunk, a 
szemészet és a szülészet mûködési 
profilja módosulhat valamelyest, de 
mind ezeket az osztályokat, mind a 
többit szándékunk megtartani és e 
pillanatban szó sincsen intézmé-
nyünk bezárásáról – cáfolta a saj-
tóhíreket Dr. Csizmadia Csaba,
Mohács Város Kórháza fõigazgatója.
– E híresztelések egy részét merõ 
hangulatkeltésnek, felesleges rio-
gatásnak tartom: aligha gondolhatja 
komolyan bárki is, hogy például a 
nagy múltú, több ezer ágyas, szin-
tén az ominózus listán szereplõ 
debreceni Kenézy Kórházra lakatot 
tesznek, s azzal nemcsak egyik leg-
nagyobb városunkat, hanem az ot-
tani régiót is alapvetõ egészségügyi 
ellátás nélkül hagyják. A két, fen-
tebb említett osztályunkon az ellá-
tási forma és a szolgáltatás csak a 
lehetõ legkisebb mértékben változ-
hat, a betegek ellátása a továbbiak-
ban is zökkenõmentes marad. Rövi-
den: intézményünk – amely a régió 
egyik legstabilabban gazdálkodó 
kórháza – és a teljes munkatársi kör 
a jövõben is eredményesen és ha-
tékonyan fogja biztosítani Mohács 
és térsége egészségügyi ellátását.


